

# PRIHAJAMO...

**Božiček, Dedek Mraz, Miklavž in mali - BU  
lahko pridejo kamorkoli si zaželite?**



**Posebnost veselega decembra 2014 je ATRAKTIVEN PRIHOD  
DEDKA MRAZA ALI BOŽIČKA**

Prihod na velikih saneh na katerih sedi Dedek mraz z darili in pozdravlja otroke. Zadaj ga pelje mali BU, ki pa skrbi da bo prihod spektakularen in zabaven. Na okrašenih saneh igra posebej izbrana glasba za Dedka mraza ali Božička, iz neba na prizorišče pada umetni sneg, zaslišijo se fanfare in zagori umetni ogenj.

Organizator lahko organizira še spremstvo snežinke, vile, zvezdice...

Možne so tri variante nastopa:

1. Atraktiven prihod dobrega moža.
2. Prihod in predstava s krajšo zabavo za otroke.
3. V primeru, da ima naročnik sam dedka mraza in Božička, je možna izbirati med zabavo, predstavo ali kombinacijo obeh.

## OTROŠKO SILVESTROVANJE



Skupaj z malčki bomo predčasno počakali novo leto in se zabavali ob glasbi in različnih animacijah.

## DECEMBERSKE PREDSTAVE

Predstave so vsebinsko prilagojene veselemu decembru saj vsaka predstava govori o dobrem možu, ki bo tudi letos obiskal otroke. Dotikajo se poučnih tematik, kot je vzgoja, lepo obnašanje, odnosi med ljudmi. Otroci s pomočjo zabavne predstave spoznajo kaj je prav in kaj ne ter se ob tem, ko se zabavajo še marsikaj naučijo.

Ena od predstav govori o **darilih ŠKRATA LENKA IN VILE LUCIJE**

Preden pride kateri od dobrih mož ga otroci pričakajo z zabavno predstavo o dobri Vili Luciji in smešnem škratu Lenku, ki nima nobene volje do priprave daril čeprav je dobri mož že skoraj prispel.

## MALI BU JE TUDI GLASBENA ZABAVA ZA OTROKE:

»Z glasbo in gibanjem do zabave in znanja«. Glasba, igra, ples, petje in sprostitev je pravi opis te glasbene zabave. Zabava je predvsem poučna, saj otroci skozi igro spoznajo nove pesmi in vse kar sodi zraven glasbe: ritem, petje, igranje, ples, smeh in vesela družba. Pa še like iz pesmi- živalce v kostumih spoznamo in o gibanju in športu kakšno rečemo.

Marjan Uljan je pevec, animator, voditelj ter izvajalec iger, delavnic in predstav za otroke in odrasle. Ima svojo glasbeno skupino MALIBU. Za otroke je posnel zelo zanimiv in uspešen glasbeni projekt z naslovom Z glasbo in gibanjem do zabave in znanja, ki ja lahko tudi lepo darilo za razne priložnosti.



Cena:

-komplet mali BU (CD, DVD in pobarvanka) 16 €

Za konkretno ponudbo oziroma rezervacijo pokličite ali pišite.

Upoštevali bomo vaše želje in ideje, vse z namenom, da skupaj naredimo nekaj lepega za otroke.

Cena je odvisna od dolžine ter zahtevnosti predstave, znaša pa med 350 € (eden nastopajoči z tehnikom) in 450 € (dva nastopajoča in tehnik).

Vabimo vas, da si ogledate našo novo spletno stran

<http://www.mali-bu.eu/> kjer boste izvedeli še kaj več o nas in našem delu.

GLASBENA AGENCIJA »MUY«

Podgraje 26 a

6250 Ilirska Bistrica

<https://www.facebook.com/#!/mali.bu>

[malibu.otroci@gmail.com](mailto:malibu.otroci@gmail.com)

<http://www.mali-bu.eu/>

Uljan Marjan 041 740 550